



MINISTÉRIO DOS POVOS INDÍGENAS
FUNDAÇÃO NACIONAL DOS POVOS INDÍGENAS

EDITAL

RETIFICAÇÃO Nº3 DO EDITAL Nº12/2025 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS/2025 (Coordenação Geral de Índios Isolados e de Recente Contato)

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº12/2025 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO -
PSS/2025 (Coordenação Geral de Índios Isolados e de Recente Contato) - Processo
nº 08620.007838/2025-03

A PRESIDENTA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DOS POVOS INDÍGENAS - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 11.226, de 7 de outubro de 2022, e tendo em vista o disposto na Portaria Conjunta MGI/MPI nº 124/2024, de 31 de dezembro de 2024, torna pública a Retificação nº03 do EDITAL Nº 12/2025 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS/2025 (Coordenação Geral de Índios Isolados e de Recente Contato), de 23/06/2025, publicado no Diário Oficial da União nº118, de 26 de junho de 2025, pág. 116, Seção 3, tendo em vista o que consta no Processo nº08620.007838/2025-03, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens:

1. No EDITAL Nº 12/2025 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS/2025, o item 4.4 FICA ALTERADO nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

"b) Na Sede da Coordenação Técnica Local Minaçu, situada na Rua Corumbá, s/n, Bairro Vila de Furnas, Minaçu-GO - CEP 76450-000;"

"c) Na Sede da Coordenação Técnica Local Vilhena II, situada na Rua Wilson Zonoece, nº 461, Bairro 5º BEC, Vilhena-RO - 76988-014;."

"d) Na Sede da Coordenação Técnica Local Novo Repartimento, situada na Rua da Igreja nº 614, Bairro Vila Santa Terezinha, Itupiranga – PA – CEP 68580-000"(pág. 8)

LEIA-SE:

"b) 1ª Companhia Independente Bombeiro Militar - Minaçu GO- Endereço Rua Angra dos Reis, nº. 39, Qd. 07- Vila de Furnas - CEP: 76450-000"

"c) Na unidade técnica do IBAMA em Vilhena-RO, Avenida Marques Henrique, nº 837, Centro, Vilhena/RO, CEP 76980-102."

"d) Na Sede da Unidade Técnica Local Itupiranga, situada na Rua Sete de Setembro nº 09, Bairro Centro, Itupiranga- PA CEP 68580-00"

(assinado eletronicamente)

JOENIA WAPICHANA
PRESIDENTA DA FUNAI



Documento assinado eletronicamente por **Joenia Wapichana, registrada civilmente como Joenia Batista de Carvalho, Presidente**, em 31/10/2025, às 23:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site:
http://sei.funai.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **9313101** e o código CRC **8D567439**.